

«Студенческая весна»: итоги конкурса инструментальной музыки

Вчера, 18 марта 2014 года, в стенах СФУ прошёл очередной конкурсный день регионального этапа Всероссийского фестиваля «Студенческая весна — 2014» — в ход пошли скрипки, гитары и прочие музыкальные инструменты. Студенты СФУ отлично проявили свои таланты на конкурсе инструменталистов.

Сам конкурс состоял из трёх номинаций.

Номинация «Академическая музыка. Соло/дуэты»

- 1 место — Ангелина Полянская (СФУ);
- 2 место — Александр Яковлев (СФУ);
- 3 место — Илья Бешевли (СибГТУ).

Номинация «Эстрадная музыка. Соло/дуэты»

- 1 место — дуэт «Эль мачо» (СибГТУ);
- 2 место — Мария Репкина (КГПУ);
- 3 место — Александра Баранова (КрасГМУ).

Номинация «Эстрадная музыка. Ансамбли»

- 1 место — шоу-барабанщиков «Zanozzza»;
- 2 место — [группа «New Ones»](#) (СФУ);
- 3 место — «Light Jazz» (СибГТУ).

Уже сегодня, 19 марта, заочно пройдёт конкурс журналистики «Студенческой весны». А 25 марта в 16:00 приходите поддержать наши рок-группы в молодёжный бизнес-центр «Пилот» (ул. Аэровокзальная, 10).

[Центр студенческой культуры СФУ](#), 19 марта 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/13562>